



划线部分为东部新城明湖南区。

## 投资估算约52.4亿元 东部新城明湖南区开建在即

日前，宁波市公共资源交易中心公示了东部新城明湖南区工程监理招标文件。按照文件所示，该项目投资估算约52.39亿元，总建筑面积约30.15万平方米（不含临时绿化）。明湖南区工程的建设内容，不仅仅是挖湖，主要包括——

**公园绿地：**地块东临湖茵路，西靠盛莫路，南侧为文卫路，北至后塘河。

**湖体开挖：**主要建设内容为明湖南区湖泊新开挖、联通河道（后塘河、邱隘河、规划河道一、规划河道二等）开挖、景观水系开挖、湿地开挖及河坎挡墙设计。

**南区周边市政道路建设：**包括盛莫路、中山路、文卫路、湖茵路、芳草路和规划支路，总长约3740米。

**邱隘公园及邱隘河两侧绿地提升改造工程：**文卫路（盛莫路—湖茵路段）由现状单行线双车道拓宽为双向四车道，邱隘公园北侧沿文卫路拆除面积约3980平方米，建筑拆除后的人行道空间将作提升、沿街建筑立面将作改造，公园内部以绿化提升为主、改造面积11860平方米。邱隘河东侧绿地提升约600平方米。

记者 周科娜

## 上周猪肉价格窄幅震荡

宁波市生活必需品市场监测系统监测显示，11月22日—11月28日期间，重点监测的179种商品中67种商品价格上涨，占37.4%，56种商品价格下跌，占31.3%，56种商品价格持平，占31.3%。

监测结果显示，上周宁波市粮食市场零售均价7.61元/公斤，环比下降4.3%。上周超市蔬菜价格13.04元/公斤，环比下降0.6%，价格走势趋于平缓。上周零售市场猪肉均价43.51元/公斤，农贸市场猪肉零售均价37.4元/公斤，与上上周相比均相差无几。上周水果零售均价15.56元/公斤，环比下降0.3%。

随着元旦、春节来临，猪肉迎来传统消费旺季，价格或出现短期内平缓走高。但目前生猪出栏量持续增长，预计猪肉价格大幅上涨的可能性不大。近期主要受北方冷空气影响，蔬菜供应量不足，导致价格明显上涨。

记者 史妮超 通讯员 张振

## 投资竞争力百强县出炉 宁波4个县(市)全部上榜

近日，赛迪顾问县域经济研究中心完成的《赛迪投资竞争力百强县（2021）》研究成果正式发布。在这份榜单中，浙江省在所有省级行政区中表现最为突出，上榜县（市）总数达到27个，其中，宁波市的4个县（市）全部上榜，排名情况依次为：慈溪市第3；余姚市第7；象山县第34；宁海县第51。

据了解，《赛迪投资竞争力百强县（2021）》的评价对象为：全国（不包括香港、澳门、台湾地区）除市辖区和林区以外的1870个县级行政区划；评价体系包括：服务效能、投资活力、要素吸引、设施领先、生态友好5个一级指标，并在一级指标之下设立规上工业增加值增速、新增外资总额、固定资产投资增速、社会消费品零售总额、金融机构存贷比、人口净流入量等15个二级指标。

记者 吴正彬

## 宁波新型冠状病毒核酸检测 价格降至40元/次

近日，浙江省医保局、省卫健委联合发布关于进一步降低新型冠状病毒核酸检测项目价格的通知。根据通知，新型冠状病毒核酸检测价格调整为每次40元；新型冠状病毒核酸混合检测价格调整为每样本10元。

该通知要求，公立医疗机构要不断优化核酸检测服务，为群众提供网上预约、电话预约、自助预约等多途径采样预约服务，采取电子化、信息化等多种方式推送核酸检测结果。单纯进行核酸检测的，无须挂号，公立医疗机构不得收取门诊诊查费。各地要及时调整新型冠状病毒核酸检测价格，切实保障好群众相关权益。

12月1日，记者联系了宁波市多家核酸检测机构，发现价格均已下调。

另外，从12月1日起，宁波公立医疗机构数字化摄影、磁共振、CT等63项医疗服务项目价格也有调整。

记者 王颖 通讯员 朱依琼